
 

ΑΣΚΗΣΗ 1:  Κύκλωσε τη σωστή απάντηση. 
 
Α. Μία από τις πιο κάτω γωνίες είναι ορθή γωνία. Ποια είναι; 
 

 

 

 

 

 

Β. Να κυκλώσεις τις γωνίες που είναι οξείες. 

 

 

 

 



Γ. Ποιες γωνιές είναι αμβλείες.  

 

 

 

 

 

Δ. Βάλε τις γωνιές με σειρά αρχίζοντας από τη μικρότερη. 

 

 

 

 

                    Α                                     Β                             Γ                              Δ 
 
 
(α) Β, Α, Γ, Δ 

(β) Β, Γ, Α, Δ 

(γ) Δ, Α, Γ, Β 

(δ) Δ, Γ, Α, Β 

 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ 2:  Συμπλήρωσε. 
Α.Δύο σχήματα παρουσιάζονται πιο κάτω. Γράψε μια ομοιότητα και μια διαφορά τους.  
 

 

 

    

 

Α. Ομοιότητα:........................................................................................................................ 
Β. Διαφορά:.......................................................................................................................... 
 


